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16. listopadu 2023

Truhlář z Táborska proti korporacím. Bojuje zdola za
tradiční manželství

denik.to/truhlar-z-taborska-proti-korporacim-bojuje-zdola-za-tradicni-manzelstvi

Domácí.

Vrcholní manažeři korporací a velkých firem působících v Česku
vyzvali premiéra Petra Fialu k podpoře tzv. manželství pro všechny. Za
touto iniciativou stojí 66 firem typu Komerční banka, Plzeňský prazdroj,
Ikea, Škoda auto a další. Proti nim se postavil truhlář z Milhostic a
připravil opačnou žádost premiérovi jako Dopis 77.

 Dana Jaklová
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Zatímco tedy korporace vyzývají premiéra: „Jako zaměstnavatelé, kteří
souhrnně zaměstnávají desetitisíce lidí v České republice,
podporujeme a vítáme jejich rozmanitost. Sdílíme přání leseb, gayů, bi
a trans lidí (LGBT lidí) žít a pracovat v České republice bez
diskriminace a předsudků. … se na Vás obracíme s žádostí o Vaši
podporu pro manželství stejnopohlavních párů.“

Tak truhlář Miroslav Novák žádá: „My, níže podepsaní podnikatelé
(živnostníci, představitelé obchodních společností i zaměstnavatelé),
se na Vás obracíme s vděčností za Vaši dosavadní podporu manželství
jako svazku muže a ženy. Slovy G. K. Chestertona řečeno, jedna věc
dnes vyžaduje nezměrnou odvahu: hlásat samozřejmosti! Zároveň
připojujeme i svou výzvu, abyste v této věci neustupoval tlaku, který je
na Vás soustavně vyvíjen.“

Že by déja vu? Místo 99 pragováků 66 šéfů v kvádrech?

Pan Novák svou iniciativu připravil i proto, že nepovažuje postup
korporací za fér, protože výzva 66 vyvolává dojem, že tisíce
zaměstnanců korporací má stejný názor jako jejich vrcholní šéfové.
„Znám několik lidí, kteří v těchto firmách pracují.“ řekl truhlář Novák
Deníku TO: „Tito lidé o aktivitě svých zaměstnavatelů vůbec nevěděli
a nesouhlasí s ní. Doufal bych, že vymezit se mohou, ale z rozhovoru
vyplynulo, že by neradi měli na pracovišti problémy. Myslím, že to udělá
málokdo, i když má jiný názor.“

Iniciativa pana Nováka si stanovila jako cíl podpisy minimálně 77
živnostníků a majitelů malých firem, a to se podařilo: „Ano, v současné
době mám více než 80 podepsaných dopisů. Šlo mi o to, aby to nebyla
jen obyčejná petice, kterou člověk odklikne na internetu, ale aby každý,
kdo se chce této iniciativy zúčastnit, musel vyvinout vlastní aktivitu
(dopis vytisknout, podepsat, naskenovat a poslat zpět).  Jsem rád, že
někteří připsali panu premiérovi ke společnému textu i osobní vzkaz.“
Uvedl autor Dopisu 77 Miroslav Novák pro Deník TO.
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Další jednání o manželství pro stejnopohlavní páry má být na ústavně-
právním výboru sněmovny příští týden. Při posledním projednávání
poslanců se objevil kompromisní návrh, a to, aby stejnopohlavní páry
dostaly všechna práva jako páry žijící v manželství, ale s tím, že vztah
homosexuálů by se nazýval partnerství. S tím však aktivisté LGBT+
nesouhlasí.

Iniciativa Jsme fér pracuje s ne zcela fér údaji

Tento týden letitý boj o „manželství pro všechny“ přiživili aktivisté
iniciativy Jsme fér. „Náměstkovi ministra financí Jiřímu Valentovi předali
symbolický šek na 37 miliard korun. Částka podle nich představuje
odhadované pozitivní ekonomické dopady, které by ročně mělo přijetí
manželství pro všechny páry. Den, kdy se ve Sněmovně začíná ve
druhém čtení projednávat rozpočet na příští rok, je dobrou příležitostí
ukázat, že přijetí manželství pro všechny může přinést peníze do české
ekonomiky i do státní pokladny, řekla dnes ČTK právnička
a zástupkyně iniciativy Lucia Zachariášová.“

O analýze Open For Business, na kterou se iniciativa Jsme fér
odkazuje, pochybuje nejen truhlář Novák, ale v Konzervativních
novinách i komentátorka Kateřina Lhotská: „Narazíme v ní (ve zmíněné
analýze – pozn. autorky) i na opravdové perly. Třeba když byla pro
odhad nákladů na léčbu deprese LGBT+ lidí použita data z Indie, nebo
argument, že homofobie stojí tamní ekonomiku 30,8 miliard USD
ročně, zatímco Keňu 105 miliónů USD a Indonésii 120 miliard USD. To
jsou opravdu „relevantní“ informace.“

Bez ústupku svědomí truhlář bojuje zdola

Jak projednání manželství stejnopohlavních párů v parlamentu
dopadne, nevíme. Miroslav Novák zvažuje další aktivity, i pokud by
návrh, za nímž stojí „shora“ 66 firem a korporací, prošel. Zatím se
snaží ženám a mužům v manželství pomáhat. „Já osobě budu dělat dál
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to, co jsem dělal doposud,“ řekl Deníku TO: „s manželkou se věnujeme
snoubeneckým a manželským párům v rámci přípravy na manželství,
výuky přirozených metod plánování rodičovství a poradenství.“

Podobné téma

Reportáž.

Jednání o manželství pro všechny se zvrhlo v naprostou frašku

Dana Jaklová 02/11/2023

Rozhovor.

Popřou zákonodárci biologickou realitu?

Dana Jaklová 01/11/2023

Komentář.

Bojovníci za manželství pro všechny zapomněli na bigamisty. Jejich svazky přitom
Česko může trestat žalářem

Dana Jaklová 17/10/2023
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Analýza.

Jak to vlastně bylo? Homosexualita v historii a náboženstvích 

Dana Jaklová 26/10/2023
# korporace # manželství # parlament # truhlář

Také od tohoto autora

Domácí.

V chaosu hodnot se rozsekání všeho, třeba i stávkujícími studenty, může jevit jako
normální

Dana Jaklová 15/11/2023

Domácí.

Bouře v malovaném hrníčku

Dana Jaklová 08/11/2023

Komentář.

Geniální reklamní tah nebo další invaze woke kultury?

Dana Jaklová 08/11/2023
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Komentář.

Kauza Feri a nadbytečnost Istanbulské úmluvy

Dana Jaklová 03/11/2023

Nejčtenější

Komentář.

Zas o zákaz blíž poslušnému euroobčánkovi

Domácí.

Olympijský vítěz a trojnásobný mistr světa Roman Čechmánek je po smrti

Reportáž.

Svědectví z Londýna: Agresivní propalestinská demonstrace Britům ukázala, že jsou
v krizi a že jejich země není jejich

Udání pro tento den.

Tentokrát udáváme české celebrity, které před dvěma lety propagovaly očkování proti
covidu. Kde jste, když vás stát potřebuje?!
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https://denik.to/zas-o-zakaz-bliz-poslusnemu-euroobcankovi/
https://denik.to/olympijsky-vitez-a-trojnasobny-mistr-sveta-roman-cechmanek-zemrel/
https://denik.to/svedectvi-z-londyna-agresivni-propalestinska-demonstrace-britum-ukazala-ze-jsou-v-krizi-a-ze-jejich-zeme-neni-jejich/
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